

# La Gaceta de Melilla



Oficinas:

Calle del Doctor Rizal, 3.-2.º izq.

ANUNCIOS: Precios según tarifa

Periódico africanista y de interés general

Talleres:

Lope de Vega, 5

Director, fundador y propietario. JAIME TUR

## El trabajo según el programa del nuevo Estado

En el nuevo Estado español, según su programa, no existirán parásitos, y todos los ciudadanos serán obligados a realizar íntegra, toda la labor de que sean capaces. Es parásito, entre otros, el que no trabaja; el que rinde menos de lo que puede; el que llega tarde a sus ocupaciones, o no aplica el tiempo cómo es debido; y el obrero o el empleado que no aplican el esfuerzo máximo.

El Jefe del Estado, Generalísimo FRANCO

### PARTE OFICIAL DEL CUARTEL DEL GENERALISIMO

**Ejército del Norte.**—Quinta, Sexta, y Octava divisiones y división de Avila.—Sin novedad, con ligeros tiroteos.

**División de Soria.**—El enemigo atacó las posiciones conquistadas el día anterior, siendo rechazado con muchas bajas.

**División de Madrid.**—Tiroteos y pequeños ataques en distintos puntos de

los frentes, que han sido rechazados castigándose duramente al enemigo.

Nuestras columnas efectuaron un avance en el sector oriental, ocupando importantes posiciones al Este de la carretera del puente de Arganda a Morata de Tajuña y castigando durísimamente al enemigo.

**Ejército del Sur.**—En todas las pro-

vincias andaluzas afluyen a nuestras posiciones gran número de milicianos y soldados con armamento que se entregan a nuestras autoridades.

En el frente de Granada, en la Sierra de Lújar, se han cogido al enemigo dos obuses de 11,5 mm. de montaña y gran cantidad de fusiles. En Motril se cogieron también más de 100 fusiles.

En Málaga continúan presentándose evadidos. La situación de hambre y de miseria en que los marxistas han dejado la provincia es espantosa. Se encuentran centenares de mujeres y niños que han perecido de hambre y frío. Nuestra Intendencia recorre las carreteras y caminos, repartiendo café y alimentos entre los necesitados.

## Los moros son más españolistas que nosotros

El entusiasmo, en todas partes, es admirable, pero en Marruecos es algo verdaderamente extraordinario. Los moros son más españolistas que nosotros; y no sólo no hay que temer nada de parte de ellos, si no que nos podemos apoyar en ellos con toda confianza. Si fuese preciso, nos darían todos los hombres que les hicieran falta a España para su victoria.

General ARANDA

### JESUCRISTO, EL DIOS DE LOS POBRES, Y ESPAÑA

(De la Catedral de Toledo, faltan, entre otras reliquias de gran valor: El manto de la Virgen compuesto de 8.000 perlas; la corona de la Virgen, del siglo XIII; la reliquia de la Santa Cruz, de piedras preciosas y camafeos; los cálices de oro con centenares de perlas; la Biblia de San Luis, con las hojas de plata, tasada en 80 millones, etc., etc.—(De la Prensa).

Con el corazón angustiado, dolorido, y roto ante los horribles sufrimientos de la noble España, el divino Jesús le ha hablado así a su santísima Madre:

—Todo sea para la restauración española, y para remediar el hambre de los necesitados, que son mis hermanos. Nada material necesitamos ni Tú ni Yo, y sí, solamente, el amor cordialísimo entre todos los hombres. Para predicar este amor, que es la religión única y verdadera, me diste la vida; y por practicar y ejemplarizar este amor, quise morir en el madero de los brazos eternamente abiertos. Todas las grandes riquezas que se han puesto sobre nuestros frentes y sobre nuestros cuerpos sean al momento entregadas al nombre, escogido por la Providencia, para salvar a España. Pobres fuimos siempre, y pobres queremos seguir siendo, ya que por serlo, fui Dios. Esto te pido Madre mía, para todos tus hijos, y sea mi alma para ellos, rebosante de amor.

—Nada podías pedirme, Hijo mío, que fuera más grato a mi alma. Sea lo que Tú quieras, y hágase al punto como lo deseas. Predicaste la fraternidad entre los hombres, tus hermanos; mandaste amar hasta a los propios enemigos, y perdonaste a tus verdugos, porque en su ignorancia no sabían lo que hacían. Divinizaste la pobreza; echaste del templo a los marcaderes y fariseos que comerciaban, explotaban y deshonraban tu santa religión, y cerraste a los ricos las puertas del Cielo. Todo sea, pues, para España, y para tus hermanos de ella, los pobres, los abandonados, los huérfanos, y los que sufren y lloran su desgracia. Sean por lo tanto para ellos nuestras joyas que tanto desdichan de nuestra voluntaria pobreza, y de las cuales no necesitamos para ser lo que somos. Sean así mismo para los desvalidos de nuestra muy amada España, todas las grandes y valiosísimas riquezas atesoradas en sus Iglesias y Catedrales, pues ningún destino han de tener que más halague a nuestro corazón. Y sépase, de una vez y para siempre, que ni Tú ni Yo queremos de la Humanidad nada que signifique donativo material. Queremos sólo y exclusivamente, el amor y la caridad entre los hombres de todos los pueblos, de todas las razas, y de todos los mundos, pues tan sólo la práctica de estas virtudes, constituye la esencia de la Religión Cristiana.

Jaime TUR

# Melilla vibra de patriotismo ante los marinos del "Baleares"

La visita del crucero "Baleares" a nuestra ciudad, constituyó ayer un acontecimiento que será inolvidable. Sus jefes y tripulantes fueron objeto de las más calurosas ovaciones, celebrándose una imponente manifestación ante el palacio de la Circunscripción Militar, pronunciando grandilocuentes discursos, el coronel Sr. Sánchez González, y el comandante del glorioso crucero, Sr. de Vierna, siendo aclamadísimos.

Hay un zarismo rojo que emplea el látigo de cinco colas con remates de plomo, para castigos infamantes. Es el que manejan los rusos contra los milicianos a sus órdenes.

Generalísimo FRANCO

## LA AMETRALLADORA

Con este título publica la Delegación del Estado para Prensa y Propaganda, un semanario cuyo principal objeto es servir de solaz y entretenimiento a los soldados en los paréntesis que abre la lucha.

Deber de todo buen español es prestar su concurso a esta obra, para que, el consuelo moral que esto significa y la finalidad que se persigue, sea un motivo para todos los españoles que no sufren directamente los riesgos que no sufren directamente los riesgos y las crueldades de la guerra.

«La Ametralladora» consta de ocho grandes páginas de texto y grabados escrita con la amenidad y la alegría necesaria para que cumpla el objeto a que se destina. Se vende al precio de 0'15 céntimos.

Todo buen español debe comprar «La Ametralladora» y todo comerciante patriótico debe anunciar en «La Ametralladora», pidiendo tarifas a la Delegación del Estado para Prensa y Propaganda (Administración de «La Ametralladora.»)

## El Ejército se ha sublevado para salvar al pueblo

El Ejército no se ha sublevado contra la ley, sino por la ley; no en contra del pueblo, sino para salvar al pueblo.

Se trata de un levantamiento nacional tan sagrado y tan legítimo como el de la Independencia en 1908. Mucho más sagrado puesto que no se trata únicamente de la independencia política, sino también de la organización social y económica, del hogar, de la propiedad, de la cultura, de la conciencia, de la vida, de toda una civilización y de toda una historia.

España está en peligro.

La nación que pobló un continente y que alumbró una constelación de naciones, rejuveneciendo a la Humanidad, está en peligro. No querer ayudarla es renegar de ser español y cometer un delito de cobardía.

Ante el peligro no se discute, se obra o se obedece.

Un jefe tiene en sus manos poderosos recursos...

Nosotros, los viejos, atrás.

Delante, la cabeza que dirige y la juventud que se agita.

Adelante los jóvenes. En sus manos, las armas. En su corazón, la energía. La obediencia voluntaria en su corazón. Y en su pensamiento, la Patria.

ALEJANDRO LERROUX

## Una sola Patria

No me habléis de Pátria grande, ni de Pátria chica; no se tiene más que una madre; no se tiene más que una Pátria.

EMILIO CASTELAR

## EL FRACASO DE LAS DEMOCRACIAS

No ha sido aún bastante la ejemplaridad de los hechos con su aplastante realidad, que de una manera elocuente y avasalladora, ponen de manifiesto el ruidoso fracaso de las Democracias. Todavía hay seres cándidos infiltrados hasta los huesos de liberalismo, que aún creen en la salvación de los pueblos, por la aplicación de la panacea universal del sufragio, la igualdad y la libertad; siendo verdaderamente triste esta obsesión padecida por elementos sanos de la sociedad, a los que a toda costa hay que levantar la venda que cierra su visión real de las directrices sociales.

Y nos referimos simplemente a éste sector de los engañados de buena fé, porque a los otros, a los que a sabiendas de que la democracia es una farsa, la pregonan, defienden y propagan para utilizarla como medio para escalar al pináculo de sus ambiciones, a esos, hay que reducirlos a la impotencia, hay que eliminarlos de la intervención en el gobierno de los pueblos, como seculares y empedernidos enemigos.

Hay que llevar a la conciencia del pueblo, el monstruoso absurdo de que vale igual el voto del hombre encanecido en el estudio, del sabio ilustre, del hombre bueno, y el del rudo trabajador, del travieso y ambicioso político, o del constante y ágil burlador de los Códigos; hay que llegar rápida y resueltamente a la rectificación plena de los unos y a la total eliminación de los otros, para que el gobierno de los pueblos sea, por los más inteligentes, por los mejores, y no por la fuerza abrumadora de los más, que forzosamente tienen que ser los peores.

Esos Municipios tomados salvo honorables excepciones, por los más ambiciosos, los más vivos del término municipal, esas Diputaciones a las que iban los agitadores y venales políticos de los distritos, esos Parlamentos acogedores de los máximos caciques provinciales, más atentos a sus medros personales que a la confección de leyes benéficas para el país, eran la consecuencia lógica del sufragio universal, del dominio de la masa ignorante o malvada, que se dejaba engañar, por los que con falsas promesas, halagando sus pasiones, le arrebataban su soberanía.

Y así, poco a poco, la falsa democracia, el liberalismo y la masonería, han extendido sus tentáculos por todos los organismos de los pueblos, han ido apoderándose de las riendas del poder, para así pasar por ley fatal, de la de-

mocracia a la demagogia, al comunismo, hasta pretender en su desmedida ambición, que el mundo se transforme en una enorme masa universal, con una finalidad única, dependiente de un Parlamento único y omnipotente, manejado a sus anchas desde Ginebra por los demócratas, parlamentarios y masones.

Pero a medida que la democracia ha ido extendiéndose, se ha puesto más de manifiesto cómo se camina infaliblemente de la democracia a la demagogia. Que ella es debilidad, disgregación, decadencia, bochornos, lodos y vergüenzas. Que son las democracias, las que estrangulando la vida de los pueblos, cortando el prestigio histórico de los mismos, vienen abriendo las puertas a sovietismo, a cuya implantación, precede siempre una época de franca democracia.

Esta es la ruta marcada en la historia moderna de los pueblos, poniéndonos la realidad de manifiesto, como aquellos que no han sabido o no han podido resistir el ímpetu de las democracias, han caído o caerán en el comunismo.

Han venido sucediéndose los Kerenskis en varios pueblos, pretendiendo dar paso en ellos al sovietismo ruso, por el ejemplo de Alemania, Italia y Portugal, el de la propia España, ha demostrado al mundo, cómo pueden los pueblos sustraerse a los manejos de los detentadores de su plena soberanía, acabando con la falsa democracia, ante el tremendo fracaso de la misma.

Y nosotros, los españoles patriotas, los verdaderos hijos de la gloriosa España, al rechazar la tutela soviética que se ha pretendido imponernos, obtendremos por el común esfuerzo de todos, nuestra plena soberanía, rindiéndonos culto a la verdadera, a la única democracia que siempre nos dió salud, grandeza, felicidad, la democracia cristiana basada en el amor y la paz, emanada del precepto divino: «Amaos los unos a los otros, como a hermanos».

MARIANO B. ARAGONÉS

ANUNCIE EN

La Gaceta

En Melilla y a las seis de la tarde del día 17 de Julio, se inició el Movimiento Militar Nacional, salvador de España

# El grandioso acto sindical falangista de ayer

A las once de la mañana se celebró ayer en el Kursaal el anunciado acto sindical falangista de propaganda de los 27 puntos que constituyen el ideario de Falange Española de las J.O.N.S. Pronunciaron muy elocuentes discursos, los camaradas D. Herminio Garcerán, D. Alberto Blanco, y D. Fernando G. Velez, siendo aplaudidísimos por la numerosa concurrencia, en la que predominaban los obreros.

## Por el honor y la seguridad de la Patria

Debéis preparar a vuestros hijos para el destino que les está reservado, que es servir siempre a la Patria y laborar para su engrandecimiento, que si la Patria crece y se eleva, nosotros nos elevaremos con ella, porque somos sus hijos, y los hijos gozan siempre del bienestar y la gloria de que su madre disfruta. Mantened en ellos siempre encendida la llama de la fé, esa fé cuyo fuego hay que avivar constantemente para que nunca se apague dentro de nosotros ese calor con que debemos amar la Patria, que es también nuestra madre, por cuyo honor y seguridad hemos de dar hasta la vida si preciso fuera.

MARIA PILAR MORALES

## S. A. I. el Jalifa y los musulmanes de Tánger

Dicen de Tetuán, que al tener conocimiento Su Alteza Imperial, del gesto españolista de los musulmanes que en Tánger, disolvieron una manifestación organizada por el Frente Popular de dicha ciudad internacional, arrancando de las manos de los sicarios de Moscú, la bandera roja que se trataba de imponer, sustituyéndola a la gloriosa enseña de la Patria, que se lucía en el Consulado general de España en Tánger, se ha servido disponer la concesión de una Medalla, con distintivo rojo, a los musulmanes que iniciaron dicha acción de desagravio para la gloriosa bandera española.

El acto de imponer las condecoraciones a los hermanos moros, se celebrará en breve, y al cual asistirá como es de costumbre en estas solemnidades, el Jalifa y el Alto Comisario en Marruecos.

## La unidad de destino imperial

Hoy gracias a Dios vuelve a amanecer la aurora imperial. Ya no queremos escuadras, ni martillos, ni sociedades secretas, ni demás artilugios y artificios de la dispersión. La unidad de destino, es una afirmación clara y terminante. Ya no nos creemos, como en el último siglo, peores que los demás. Sino mejores. Y como mejores con sentido de trascender. Con un sentido de expansión y aventura. De vuelta, como el hijo pródigo, al yugo y a las flechas de nuestra grandeza, que nos señalan hoy como siempre, cual brújula en la noche oscura, la unidad de destino imperial y católica de España.

JOSE ANTONIO CORTAZAR

## Armonía entre los factores de la producción

Somos los que decimos al obrero y al proletario: «No te creas que tu condición de obrero te atribuye derechos superiores a los del resto de la sociedad; tus derechos nacen de que eres hombre y de que eres español, y como tal hombre y tal español debes tener y mereces los mismos privilegios y ventajas que los demás hombres y los demás españoles, pero nada más.» No caigamos en la idolatría proletaria o en la cobardía de decir que el obrero, por serlo, es dechado de perfecciones. Los hay buenos y malos; tienen los vicios y las virtudes de los demás mortales. Por consiguiente, ni los adoremos como dioses, ni los tratemos como bestias. Veamos en ellos como nosotros, nuestros semejantes, con iguales derechos e iguales obligaciones.

RAIMUNDO FERNANDEZ CUESTA

## El Caudillo se allana, conmovido, a la misericordia, pero se yergue implacable a la Justicia

Las bombas que han estallado en Radio Club Portugués, en el despacho de nuestro representante en Lisboa y en algunas dependencias del ministerio de Cultura

del Gobierno de la nación vecina y fraterna acusan un sintoma gravísimo. Del que el Caudillo español tomará buena nota; del que los marxistas sobreviven-

tes y emboscados tocarán rápidamente, en Portugal y en España, las consecuencias.

Por fortuna, el terrorismo rojo es el mayor aliado de los Gobiernos nacionalistas y de las sociedades patrióticas. Cada agresión bárbara, cada crimen cometido por el marxismo, son como espolazos en el cuerpo de la nación, que la impelen, si se hubiera dormido y confiado sobre los laureles, a incorporarse, a abrir los ojos, a perseguir y a extirpar a aquellos hombres irreconciliables con un Estado, que si postula la convivencia y hasta el auxilio para los arrepentidos y los conversos, fulminará el rayo sobre la cabeza de los traidores y de los contumaces.

No se engrían, ni se hagan demasiadas ilusiones los militantes rojos de ayer, que en la España liberada halla acomodo, libertad y garantías; que no se engrían si sólo se dedican al disfrute del nuevo régimen y se resisten a prestarle adhesión, esfuerzo y sacrificio. No se apague tampoco, en la buena gente de España, el ardor defensivo y combativo de las jornadas de julio y agosto; permanezca en pie de guerra, junto al Generalísimo, asistiendo con fervor y actividades de vigilancia y policía a los soldados y a las milicias de las avanzadas victoriosas. El enemigo no está sólo frente a éstas; también hace su obra en nuestra retaguardia; el enemigo se refugia aquí, en parapetos que la buena gente les construye con su indiferencia y con su cobardía. Agazapados en una magnanidad extemporánea, protegidos por una temeraria confianza prematura, actúan los rojos recalcitrantes. Los gases asfixiantes del rumor malévolo; los venenosos de unas palabras desalentadoras; el «pecazo» persistente de las manifestaciones de impaciencia y también, el entusiasmo verbalista y aparente, pero la inhibición y la pasividad absoluta, a lo largo de la acción de la guerra, son formas ofensivas que desarrollan el enemigo en nuestras propias narices. A esta táctica socavadora y deprimente podríamos llamarle la ofensiva sutil de insidiosa expansión casi incoercible. Pero de positivos y palpables resultados adversos a la causa de España. Tan positivos, que los ejecutores de esa táctica, en fuerza de desplegarla impunemente, llegan a considerarse desembarazados de la vigilancia del Poder público, al que no infunden recelos ni sospechas. Proyectan entonces ofensivas de mayor volumen, enderezadas al estregio material y a la impresión de la conciencia pública sobre una moral colectiva de antemano relajada. Eso han sido las bombas de Radio Club Portugués, de nuestra representación en el país vecino y del ministerio de Cultura de la nación fraterna. Audacias del terrorismo marxista, cuyos elementos andan sueltos, proyectan libres y ejecutan ágiles, porque el Estado nacionalista y las sociedades patrióticas se resisten a considerar que la conciencia de sus enemigos sean tan dura a la comprensión y la disciplina del amor y del bien como infiamable y dócil a las sugerencias de la ingratitud de la destrucción y del crimen.

Franco, el humano, el cristiano Caudillo de España, se allana conmovido a la Misericordia, pero se yergue implaca-

ble a la Justicia. De la Misericordia de Franco circulan por ahí millares de testimonios palpitantes. Que no se empeñen en que Franco, por España y por el honor de sus Ejércitos, que la están redimiendo, y por sus Milicias nacionales, que la están glorificando, ponga sus ojos purificadores en los escondrijos y en los vericuetos de la retaguardia civil. Cumpla en ella con su deber y sea cada cual un movilizado al servicio de la Patria. Quienes ante ella se muestren frios, indiferentes o desalentados merecerán el rechazo de los buenos españoles. Quienes bien acomodados en su egoísmo cometen con tibieza o con desgana la conducta de los héroes, deberán ser señalados por la reprobación pública. Aquellos hombres tristes, concentrados, taciturnos, que ni vitorean ni se indignan, que caminan amargados por ahí, desatendidos de la epopeya que vivimos, a la que estamos obligados a dar vida y hacienda, compadecidos y preservados de su contacto llevan en sí el frío y la pestilencia de la muerte. En cuanto a los espíritus recién llegados y recién vestidos, que conocida su procedencia roja e ignorado el origen de sus feruores políticos alborotan en el café, meten ruido en la oficina, en el taller o en la fábrica con gesticulaciones y palabrería patriótica desproporcionada, ponédlos en cuarentena: no fiaros. que el delito a veces le pide a la coartada un atavío de virtudes.

Que no se engrían los emboscados. Que no se confíen, sobre laureles de fresca corta, las buenas gentes de retaguardia. No olvide nadie que el Caudillo, muy español y muy cristiano, se yergue implacable a los mandatos de la Ley y a los dictados de la Justicia.

DOCTOR

J. Barrientos

DEL INSTITUTO RUBIO

Consulta especial de  
Enfermedades de la matriz y niños

ELECTROTERRAPIA DIATERMIA

RAYOS ULTRAVIOLETAS

CONSULTA de 9 a 11 y de 3 a 6  
Plaza Menéndez Pelayo (frente lateral  
derecho de la Iglesia). Teléfono, 23.

JOSE MORA

PRACTICANTE

Medicina

Cirugía

y Partos

Avenida de la República,  
32.-Melilla

Gran Licor  
TONICO  
Digestivo



HIJOS DE  
M. Molfuleda

Arenys de Mar  
BARCELONA

Agente exclusivo

José Alemany

O'Donnell, núm. 23

**Calisay**

## Elija usted un regalo

Elija usted gratis completamente, un regalo entre los siguientes: «GRAN GEOGRAFIA UNIVERSAL», «HISTORIA DE ESPAÑA», «ENCICLOPEDIA ILUSTRADA», «AGRICULTURA Y GANADERIA». Todos estos libros constan de 1.000 a 1.500 páginas, miles de ilustraciones, editados en el año 1934 encuadrados en tela y oro.

INSTITUO SOCIAL DE BELLAS LETRAS,  
APARTADO 6.021.—MADRID

Don \_\_\_\_\_ Profesión \_\_\_\_\_  
Domicilio \_\_\_\_\_ Calle \_\_\_\_\_  
OBRAS QUE ELIGE \_\_\_\_\_

## Compañía Hispano-Marroquí de Gas y Electricidad

MELILLA

TRIANA  
Calle Alvaro de Bazán  
núms. 1 y 3

CENTRAL ELECTRICA  
Y FUNDICION

ESPAÑA  
Calle  
Canalejas

Dirección y Oficinas: Canalejas, núm. 18

(lateral de la Iglesia).— Teléfono, 133

Fundición de hierro, plomo, bronce, aluminio

Piezas según modelos, hasta 2.500kgs.

Venta al por mayor y al detall

## Asria. Bancaria Clarnus

Diputación, 309, entresuelo, 1.<sup>a</sup> **Barcelona** Horas de despacho:  
(entre Bruch y Lauria) de 9 a 12. Tlf. 20302

**Préstamos de dinero y de grandes capitales en hipotecas o documento privado, etc. y sobre toda clase de fincas urbanas y rústicas, etc.**  
:- :- (Tramitación rápida y reservada) :- :-

*En todas las poblaciones y pueblos de España se facilitan préstamos de capitales en metálico, desde 25.000 hasta 3.000.000 de pesetas. Con la garantía para el peticionario que solicitará préstamo, de nuestra rigurosa reserva. Tipo de interés, el 5% anual. Pago de intereses, por trimestres o semestres vencidos, sin recargos ni apremios. Tiempo de duración de las operaciones de préstamos (plazo de vencimiento), desde 1 hasta 20 años, o sea por el número de años que se convenga, indistintamente a corto o largo plazo, con derecho en el vencimiento a prórroga o aplazamiento, libre de recargo y apremio, siempre y cuando se esté al corriente de pago de intereses.*

*Condiciones para la devolución del capital prestado con facilidades y ventajas para la amortización voluntaria, o sin ella; la amortización voluntaria puede efectuarse indistintamente o conjuntamente por los procedimientos de parcial, mixta y total.*

## OBTIENEN LA APROBACION UNANIME



El HUDSON es el ocho cilindros más destacado. Es un ocho cilindros lujoso y potente a un precio más reducido que el de muchos seis cilindros; una nueva aportación al motorismo que une al lujo de un coche de rica apariencia el rendimiento de un coche de sport.

Compruebe las nuevas sensaciones que le ofrece el Grandioso 8 de HUDSON. Condúzcalo y observe cómo el velocímetro va marcando 30-60-90-120 kilómetros, sin que se experimente ningún ruido ni vibración.

En todas partes se habla de este perfecto ocho cilindros de precio tan reducido; de su elegante apariencia; de su atrayente belleza; de su hermoso acabado. No deje de examinar este lujoso ocho cilindros antes de comprar ningún otro coche, sea cualesquiera su precio.

## EL GRANDIOSO 8 DE HUDSON

CARACTERISTICAS

Motor de ocho cilindros en línea, que desarrolla 80HP. con una cilindrada de 3 1/2 litros.—Puede pasar los efectos de matrícula, 23 HP.—Gran potencia en proporción a su peso.—Amplio espacio para cinco o siete viajeros.—Cuatro amortiguadores de doble acción.—Cierre de contacto (Electrolock).—Parabrisas manejable con una sola mano, de cristal que al romperse no salta en fragmentos.—Diez modelos de carrocerías y una gran variedad de combinaciones de color.